

仕様書の訂正について

令和3年5月7日付けで公告を行った「令和3年度第1回隠岐病院医療機器購入事業」に関する仕様書について、下記のとおり訂正します。

令和3年5月18日

隠岐広域連合 広域連合長 池田 高世偉

令和3年度第1回隠岐病院医療機器購入事業仕様書正誤表

NO	事業名		誤	正
3	隠岐病院眼科用レーザー抗凝固装置購入事業	仕様書 II 基本仕様	1. 本体 (2) レーザー波長は、黄 <u>(532nm)</u> 、赤 (647nm) を選択できること。	1. 本体 (2) レーザー波長は、黄 <u>(577nm)</u> 、赤 (647nm) を選択できること。